

—企业动态—

★ 芜湖一休哥信息技术有限公司蚂蚁女王二手车服务平台被省经信委确定为安徽省第五批信息消费创新产品。

★ 芜湖一休哥信息技术有限公司旗下汽车维修保养历史数据查询平台“蚂蚁女王”获得浙江日通投资管理有限公司 2000 万元的 A 轮融资。

★ 芜湖落溪谷网络科技有限公司强势打造的芜湖市首部 CG 科幻电影《时弦》于 8 月 18 日在爱奇艺首播。

★ 芜湖惠人电子商务有限公司荣获芜湖市职工电子商务技能大赛团体组一等奖。

★ 安徽塔奇影视传媒有限公司于 7 月 28 日在园区盛大开业。

★ 镜湖区政府招商引资企业乌托邦(北京)文化传媒有限公司、三福互娱(北京)文化有限公司于 8 月 31 日正式签约并落户园区。

# 工作简报

2017 年第 6 期（总第 26 期）

大砦坊青年创业园  
管理办公室

2017 年 9 月 18 日

## 大砦坊科技文化园第一届炫彩文化活动周圆满落幕

为打造智慧、创意、活力、拼搏的园区文化，加强园区企业之间的交流与合作，9 月 4 日至 9 月 10 日，园区主导开展了《创业技能课堂巡讲》、《文化电影巡展》、《“大砦坊杯”王者荣耀竞技赛》、《“青春无限，共赢未来” 2017 拓展营》等一系列文化活动。园区 40 多家企业近 300 余人积极参加，此次活动周反响热烈并受到了一致好评。

《创业技能课堂巡讲》：9 月 6 日下午，我们园区邀请了北京外企人力资源有限公司的老师跟大家分享了社保、公积金相关的知识，并结合相应的案例深刻介绍了社保、公积金在现实中的运用，旨在提高园区企业的创业发展技能。

呈：镜湖区区委、镜湖区区政府、芜湖市人力资源和社会保障局  
抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、区财政局、  
区团委  
发：园区各企业

《文化电影巡展》:9月6日晚上,为丰富园区的业余生活,在黑云创意谷栖梦咖啡厅播放了园区企业芜湖落溪谷网络科技有限公司打造的CG科幻电影《时弦》,吸引了众多园区小伙伴前来观看。

《“大磬坊”杯王者荣耀竞技赛》:9月7日上午,王者荣耀竞技赛在极客咖啡厅强势开赛,希望能为园区每一位拥有电竞梦想的玩家提供一展身手的机会。此次王者荣耀争霸赛设置了丰厚的奖金和奖品,吸引了来自园区的12支队伍前来应战。园区随处可见王者荣耀的约架海报,一时之间成为园区茶余饭后的热点讨论话题。

《“青春无限,共赢未来”2017拓展营》:9月9日上午,阳光正好,天气正晴,作为文化活动周的最后一站,园区在芜湖市龙山露营地开展了一场户外拓展营活动。

拓展训练是现代企业对员工进行心理训练、潜能训练和管理技巧培训的一种表现形式。拓展训练全体成员分为4队,通过设计好的“破冰团建”、“群龙取水”、“超音速团队”、“沙场点兵”、“真人cs”等一系列的游戏比拼,成员之间打破了陌生,充分意识到互相沟通协作、团队利益至上的重要性。

最后的活动分享环节中,大家纷纷表示:此次活动周内容丰富多彩,激情而有创意。通过参加这次文化周活动,加强了自身的创业技能,提升了集体荣誉感,树立了团结协作的信念;培养了大家勇于面对竞争、压力、风险的良好心理素质;同时,在活动中也增强了自己对园区文化、管理的认同感,树立了与园区共同成长的信念。

此次文化活动周,是根据园区企业特点,量身定制的活动内容。目的在于为园区企业搭建一个相互认识了解、互相交流与合作的平台。通过此次活动周,增进了园区与园区企业之间的信任与了解,让他们进一步了解并认同了园区的管理与服务理念。相信在今后的工作中,园区与各企业之间能够充分提升合作能力,为园区的建设和可持续发展提供坚实的基础。

### **大磬坊科技文化园2017年度消防培训会顺利举行**

为加强园区企业安全、消防宣传教育力度,进一步提高园区企业的安全、消防意识。8月22日,园区邀请到金马门消防中队教官在创客咖啡屋开展了一场消防知识讲座,园区各企业主要负责人及园区物业工作人员参与本次活动。

金马门消防中队教官结合近年来发生的火灾案例,以视频、图片及文字的形式普及了消防安全知识及提升消防意识的重要性,同时从“防火”、“灭火”、“逃生”、“自救”四个方面详细介绍了火灾的形成过程、自救逃生的方法等一系列消防安全知识。活动最后,进行了火灾现场逃生和灭火器使用方法两项消防演练,让参会人员切实感受到了火灾现场的氛围,实践了理论知识,加强了自救技能。

各企业参会人员纷纷表示受益匪浅,也更加理解日常消防、安全管理的重大意义,愿意与园区一起,精诚合作,积极推进平安和谐园区建设。